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3 lf:es nocicepteurs périphériques 5 - Les neurones dumoyau du raphé (©)- La corne dorsale de la moelle
| b E - Les noyaux de relai bulbaire A

2 - Parmj les Structures de I'éveil on peut citer :

5- Les neurones cholinergiques de la SRAA B - Lemoyau VLPO de I'hypothalamus _ | :
-C - L’hypothalamus latéral D - L'hypothalamus postérieur E - Le systeme dopaminergique nigrostri¢

3 - Les fibres afférentes RA1 innervant les corpuscules de Meissner sont :

A - Myélinisées de faible diamétre B - Myélinisées de gros diamétre € - a grande vitesse de conduction
D - & fonction nociceptive E - a faible vitesse de conduction

4 - L’insuline dans notre organisme :

A - Stimule la glycogénogéneése et la lipogenése hépatique. B - Entraine une hypokaliémie.
- C - Sa sécrétion est inhibée par le systéme nerveux parasympathique. D - Son récepteur est intra nucléaire.
E - Sa demi-vie dans le sang est treés longue.

- Pour maintenir 'homdéostasie glycémique :
@ LLe glucagon est la seule hormone hyperglycémiante.
v B - Les hormones thyroidiennes et le cortisol participent a cet ¢quilibre. |
C - Le glucagon est une hormone anti-lipolytique. D - L’insuline est la seule hormone hyperglycémiante.
_ E - Les catécholamines sont des hyperglycémiants d’urgence.

6- Les effets hypercalcémiants de la parathormone (PTH) sont expliqués par :

A- [.a mobilisation du calcium 0Sseux B - L augmentation de la réabsorption tubulaire du phosphore
25 = ¥ & g " " 5 .
C - La diminution de ’activation de la Vit D D) - L augmentation de 1I'élimination tubulaire de Ca++

E - La diminution de la sécrétion de calcitonine
-

7 - Le test d’hypoglycémie insulinique :

x | N .
B - Explore I"hypersécrétion du GH C - Est Indiqué en cas de nanisme

- Est un test statique ] 3 :
A 1 -E - Nécessite un ECG au préalable

» D - Contre indique en cas d’insuffisance surrénaliennc

8 - I.es hormones thyroidiennes :

A - Augmentent le nombre de mitochondries B - Augmentent le nombre de crétes mitochondriales g
’ C - Inhibent la sécrétion de la GH D - Augmentent la thermogenése  E - Diminuent la glycemie
~ - -

9 - éerétion de la TSH augmente :
i- ]L_.‘ﬂn ::;r - B - Le jour C - L"hiver D - L éte E - Chez la femme avant 35 ans

7’

10 - Le transfert du glucose au niveau du rein :

_ D - aun flux net de sécrétion

(A} Atteint son Max @ une glycémic de 3,5 /L A 41,80 gL

B - a un transfert actif au niveau du tubule contourné distal
C - Atteint son maximum pour une glycémie de 1 g/L
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11 - Le follicule comporte

34 ' Les cellules de la granulosa qui synthéusent les androgénes
B - Les cellules de granulosa qui contiennent |'aromatase

C - Les cellules thécales qui synthétisent les androgénes

D- Les cellules thécales qui convertissent les androgénes en cestrogénes
« E - Des récepteurs uniquement pour la FSH

12 - Le sodinm subit au niveau rénal -
Na ™
A - Une sécrétion sous I’efTel d’aldostérone B - Un transfert passif dansle TCP
= € -Une réabsorption dans la branche descendante de 1'anse de Henlé
D - Un transfert actif dans la branche ascendante de I'anse de Henlé

E - Une réabsorption de 65% du Na~+ filirée dans e TCD

L3 -Les facteurs qui augmentent Ia pression du Sphincter (Esophagien Infericur :

-
A- GIP B-VIP (g)- CCK D- Acetylcholine E- Chocolat
N AN
14 - Le neeud auriculo ventriculaire est caractérisé par :
= A - La rapidité de la conduction de I'onde de dépolarisation B - de petites cellules
- C - Une richesse en nexus et desmosomes D - des cellules a potentiel d’action calcique ce*
- ' . . = La
- E - des résistances faibles a la conduction A 5
Pat %
15 -La pression artériclle moyenne est augmentée par une ;
- A - Libcration massive d'adrénaline au niveau sanguin B - Stimulation du noyau ambigu
_C - Conversion de |.'angiotensine | en 2 D - Une libération accrue de la rénine

» E - Synthése hépatique de I'angiotensinogéne

16 - Lors de la contraction iso-volumétrique du VG, le débit sanguin coronaire gauche est :
A- Maximal B- Intermittent ,C-Nul D- Stable E- Moyen

17 - Lors d'un exercice musculaire, 'adaptation eardiovasculaire se fait par 'nugmentation de/du :
~A- La pré-charge _B- La contractulité C,d'- La fréquence cardiaque  D- La post-charge (E4 Retour veineux

18 — L'affinit¢ de I'hémoglobine pour Poxygene diminue lors de 'augmentation de / du ;

4@ la PCO2 B - PH C - la température dusang D - 2.3 DPG

. £ - Les propositions A, B, C, D sonl fausses. s

5 : - . I:JI—-'--, - ,-\.,...
19 - La capacit¢ résiduelle fonctionnelle pulmonaire : S =~

A- Représente le niveau ventilatoire de repos B - Diminue en cas de distension thoracique

» C - Est la somme du volume courant et de réserve expiratoire
D - Augmente en cas d’emphyseme pulmonaire E - Est un volume mesurable par spirometrie

20 - Les chémorécepteurs centraux sont stimulés par la variation de :

A-LaPaCO2  (B)LaPa02  1Q)- La Sa02 D - L'ion H+ E - L' HCO3-

Aoy d ne NG

Bon Courage
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